

В диссертационный совет
24.2.368.02 на базе ФГБОУ ВО
«Российский государственный
университет им. А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство)»

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
КОПЫЛОВОЙ МАРИИ ДМИТРИЕВНЫ
на тему «Разработка метода проектирования детских кастомизированных
коллекций одежды»

Современный рынок товаров переполнен большим количеством практически идентичных между собой продуктов. Выбирая изделия на онлайн и офлайн платформах, потребитель ориентируется на имеющуюся размерную сетку и имеющий модельный ряд товаров. Но, как показывают результаты социальных исследований, направленных на изучение потребительского спроса, современный пользователь заинтересован в покупке одежды, изготовленной индивидуально для него - это подчеркивает его статус, значимость и желание не быть как все. Поэтому одним из важных и актуальных направлений в производстве одежды является выпуск кастомизированной продукции, ориентированной на конечного потребителя.

Объектом исследования является процесс проектирования детских кастомизированных коллекций одежды на этапах составления технического задания, разработки эскиза и конструкции.

Предметом исследования являются промышленные коллекции детской одежды; типовые и нетиповые детские фигуры.

Теоретическая значимость работы заключается в разработке метода проектирования детских кастомизированных коллекций одежды на этапах составления технического задания, разработки эскиза и конструкции.

При общем положительном впечатлении, которое оставляет автореферат на диссертационную работу Копыловой Марии Дмитриевны, возник вопрос:

1. Какие перспективы имеет применение разработанного метода проектирования детских кастомизированных коллекций одежды?

Работа выполнена в соответствии с п.11 «Развитие процессов и методов художественного проектирования ИТЛП на основе рациональной размерной типологии населения, требований ЕСКД, современных информационных технологий, творческих источников и направлений моды», п.14 «Аддитивные технологии. Автоматизация процессов построения и моделирования ИТЛП в виртуальной среде, в том числе с использованием технологий обратного инжиниринга» паспорта специальности 2.6.16 – «Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности».

В целом, на основании автореферата, можно сделать вывод, что диссертация Копыловой Марии Дмитриевны представляет собой законченную научно-квалификационную работу, выполненную автором самостоятельно на высоком научном уровне. Соискатель, Копылова Мария Дмитриевна, заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 2.6.16 - Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности.

Кандидат технических наук, доцент,
заведующий кафедрой индустрии моды  М.В. Родичева
«12» октября 2023г.

Отзыв составил:

Родичева Маргарита Всеволодовна, кандидат технических наук (спец. 05.19.04 "Технология швейных изделий"), доцент, ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет им. А.С. Тургенева», заведующий кафедрой индустрии моды, тел. 89202879332, 302026 г. Орел., Ул. Комсомольская, д. 95, эл. почта: rodicheva.unpk@gmail.com

